A mérést célszerd kezdetben 96 térfogatszazalékos alkohol desztillalt vizes oldataval végezni. Akinek rendelkezés-
re allt mélyhtitss jégszekrény, abba helyezett el a kiilonb6z6 higitasi oldatokat tartalmazé edénykéket, s bizonyos
idénként megnézte, hogy melyik fagyott mar meg. Néhanyan — mélyhtité hianyaban — daralt jég sdzasaval készitettek
hiitckeveréket, igy értek el alacsonyabb hémérsékleteket.

A megfigyelések szerint az oldat fagydsa nem egy bizonyos hémérsékleten, hanem egy hémérséklet-intervallumon
beliil tortént. (A fagyaspontot altalaban az els6 kristalyok megjelenésével azonositottak a mérést végz6k.) Tébben
letileg is alatamasztja a hig oldatokra érvényes Raoult-térvény), masok viszont hatarozott eltérést tapasztaltak a
linearis Osszefiiggéstsl. A mérési adatok tobbsége szerint kb. 30 (térfogat)szazalékos alkoholos oldat fagyéaspontja éri
el a mélyhtiték szokasos —18 °C-os hémérsékletét.



